

«Скоро лето к нам придёт»

Лето-самое благоприятное время наблюдений в природе, так как большую часть светового дня ребята проводят на свежем воздухе. Дети соприкасаются с природой, познают мир, получают яркие впечатления от собственных наблюдений за изменением растительного мира (цветы, трава, деревья), за насекомыми, явлениями природы.

Как удивительна и многообразна природа! Сколько явлений и эффектов мы можем наблюдать на нашей планете! Хотя и на календаре конец весны, погода нам устроила неожиданный сюрприз: ливень с грозой, градом. А понаблюдать за появлением радуги после летнего дождя в солнечную погоду выпадает не очень часто. Но на этой неделе ребятам посчастливилось наблюдать за радугой после дождя. Ведь радуга-самое красивое природное явление. Когда на небе появляется радуга, всем бывает радостно. Поэтому слово «радуга» и похоже на слово «радость».

Какие бы сюрпризы нам не подкидывала погода, мы говорим: «Здравствуй, лето!»

Подготовила: Рябова С.И.















